

رجسٹرڈ آفیس

359-Ch. Jozul Ahmad Sali
A.D. 9 of Schools B.A.S.T.
Block No. 16
SARGODHA.
Distt. Shahpur



روزنامہ افضل کا دفتر

۱۹۸

۱۶ دسمبر ۱۹۲۵ء کو صدر اعظم نے ایک قرارداد منظور کی جس میں انگریزوں کو ہندوستان میں اپنی سرکاری زمینوں کو بیچنے کی اجازت دی گئی۔ اس قرارداد کو '۱۹۲۵ء کی قرارداد' کہا جاتا ہے۔ اس قرارداد کے تحت انگریزوں نے ہندوستان میں اپنی سرکاری زمینوں کو بیچنے کی اجازت دی۔ اس قرارداد کے تحت انگریزوں نے ہندوستان میں اپنی سرکاری زمینوں کو بیچنے کی اجازت دی۔

جلد ۳۳، ۲۶ دسمبر ۱۹۲۵ء، ۱۸ رمضان المبارک ۱۳۴۶ھ، ۲۶ اگست ۱۹۲۵ء

روزنامہ افضل قادیان

حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے فرمودے کے عین مطابق

جنگ جاپان کا جلد خاتمہ

از جناب قاضی محمد ظہور الدین صاحب قادیان



اک وقت ہم ۲۲ مئی ۱۹۲۵ء کا افضل میرے سامنے ہے۔ اس کے پسے اوڑھنے صفحہ پر لکھو طاعت حضرت خلیفۃ المسیح اٹھان ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز درج ہیں۔ جو ۵ مئی کو بعد نماز مغرب حضور نے فرمائے ارشاد ہوتا ہے کہ

”بعض باتیں ایسی ہوتی ہیں جو بظاہر الہامی نہیں ہوتیں، لیکن انسان ان کے متعلق محسوس کرتا ہے کہ وہ خدائی فیصلہ اور خدائی قانون کے ساتھ ایسی وابستہ ہیں کہ وہ بمنزلہ الہام کے ہیں۔“

اسی سلسلہ میں حضور فرماتے ہیں

ہوا۔ لیکن مجھے یقین ہے کہ میں نے جنگ کے ساتھ قتل ہے۔ بنا کر مجھے یقین ہے کہ اس جنگ کا دورے کے خاتمے کے ساتھ اپریل یا جون تک ہو جائیگا۔ اس پر ایک صاحب نے سوال کیا کہ جنگ امریکوں کے حق میں ختم ہوگی یا انگریزوں کے حق میں میں نے جواب دیا۔ میرا علم یہی ہے کہ انگریزوں کے حق میں ختم ہوگی۔“

چنانچہ ٹھیک ایسا ہی ہوا۔ جیسا کہ حضور کی زبان پر جاری ہوا۔ اس کے بعد حضور نے اسی مجلس میں سلسلہ کلام ہدایت الیام فرمایا کہ ”باقی رہی جاپان کی جنگ وہ اس جنگ کا خاتمہ ہے۔ جب بڑا دشمن مارا گیا۔ تو یہ بہت معمولی چیز ہے۔ اور نسبتی طور پر کمزور ہے۔ اور اس کو سنانا کچھ مشکل نہیں۔ اب عالمگیر جنگ نہ رہی۔ اگر جرمن والی فتح ہو جائیں یہ ۵ مئی کو فرمایا۔ اور وہی کو آخری فیصلہ ہو گیا۔“

تو باقی جنگ کا خاتمہ ہی میں خاتمہ سمجھنا چاہیے۔“

ان کلمات پر غور فرمائیے۔ ایک طرف تو ایک رو یا مندر بہ افضل ۲۱ دسمبر ۱۹۲۵ء

کی تیسری فرمایا کہ اگر ایسی حالت میں انگریزوں نے جاپان سے مقابلہ کو جاری رکھا۔ تو امید ہے کہ ان کی شکست فتح سے بدل جائے گی۔ دوسری طرف اس جنگ عالمگیر میں جاپان تک جاپان سے تعلق ہے ارشاد ہوتا ہے کہ اب عالمگیر جنگ نہ رہی باقی جنگ کا قریب ہی میں خاتمہ سمجھنا چاہیے یہ کن حالات میں فرمایا جا رہا ہے۔ جب کہ فریقین جو حالات دو اوقات جنگ سے خوب آگاہ اور چشم دید گواہ ہیں۔ اس جنگ کو قریب ہی ختم ہونے والی نہیں سمجھتے۔ چنانچہ افضل ۲۵ اگست کے ایڈیٹوریل صفحوں میں متعدد حواصے موجود ہیں۔

۱۹ جون۔ وزیر اعظم جاپان نے آج ڈاٹ میں تقریر کرتے ہوئے کہا۔

”جاپان اپنے اتحادیوں کی امداد سے اس جنگ میں فتح حاصل کرنے کا تہیہ کئے ہوئے ہیں۔ جاپان آخری دم تک لڑیگا۔“

۱۲ اسان فرانس کے جاپانی سفیر ہونڈا نے کہا ”اگر ہم اپنی سر زمین پر دس یا بیس سال تک مزاحمت جاری رکھیں گے۔ تو آخر کار دشمن کی طاقت ٹوٹ جائے گی۔“

ادھر امریکہ کے صدر نے واشنگٹن سے ۲ جون کو تقریر کرتے ہوئے کہا۔

”جاپانیوں کے پاس چالیس لاکھ مسلح فوج موجود ہے۔ جو اس جرمن فوج کے بہت زیادہ ہے۔ جس سے ہمیں مغربی یورپ میں مقابلہ تھا۔ اور جاپان ابھی مغربی بحالی فوج بھرتی کر سکتا ہے۔ ابھی تک ہمیں“

کی تیسری طاقت سے سامنا نہیں ہوا۔ جاپانی ہوائی طاقت میں بھی تین ماہ سے ناکام جنگی طیارے موجود ہیں۔ او بیماری کے باوجود جاپان ابھی تک ہر ماہ ایک ہزار نئے طیارے تیار کر رہا ہے۔“

پھر اجازت میں یہ بھی مشاہدہ ہوا کہ ہندوستان میں جو بڑے بڑے میٹال کے سامنے رکھ کر کام کر رہا ہے کہ جاپان کے خلاف جنگ ۳۲ جون ۱۹۲۵ء تک جاری رہیگی۔“

عرض جاپان تو جنگ کو دس بیس سال تک چلانے کا ارادہ رکھتا تھا۔ اور اتحادی جون ۱۹۲۶ء سے پہلے اس کا خاتمہ نہیں سمجھتے تھے۔ یہ ان لوگوں کی رائے تھی۔ جن کے ہاتھ میں جنگ کا سبک روٹا تھا۔ مگر دور دراز علاقے میں رہنے والے ایک خدا کے عہد (ایدہ اللہ بنصرہ العزیز) کی زبان پر یہ کلمہ جاری ہوتا ہے کہ قریب ہی میں خاتمہ سمجھنا چاہیے۔ اور خلاف توقع غیر معمولی حالات میں اس فرمودہ کے بعد چارہ کے اندر ہی اندر جاپان ہتھیار ڈالنے پر مجبور ہو گیا۔ اور سب کچھ بگاڑنے کے بجائے یہ گئے۔ چنانچہ ۵ اگست کو بجے صبح آل انڈیا ریڈیو نے کہا۔

”راٹا نے اچانک ایسا ہیٹ کھایا۔ کب دیکھنے کے دیکھتے رہ گئے۔“

جس سے صاف ثابت ہو کہ حضور کا ارشاد کسی قیاس پر مبنی نہیں تھا بلکہ خدا نے آپ کی زبان حق ترجمان سے اپنی مشیت کا اعلان فرمایا۔

انتخابات اسمبلی کے متعلق اہم اعلان

تمام اجنبی جماعت کے لئے یہ اعلان کیا جاتا ہے۔ کہ آئندہ انتخابات اسمبلی میں وہ کسی امیدوار سے اپنی طرف سے ووٹ دینے کا وعدہ نہ کریں۔ بلکہ اس سلسلے میں وہ مرکز کی ہدایات کی پابندی کریں۔ اور جب تک مرکز سلسلے کی طرف سے کسی امیدوار کو ووٹ دینے کے لئے ہدایت نہ دی جائے وہ کسی کو نہ ووٹ دیں اور نہ ہی ووٹ دینے کا وعدہ کریں۔ جملہ امیدواران یہ ضروری اعلان تمام اجنبی کو واضح طور پر پہنچادیں اور اس کی پابندی کریں۔ (ناظر مورخہ ۱۷)

حضرت شیخ موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا ضروری فرمان

تبلیغی لٹریچر کی اشاعت کو سیدنا حضرت شیخ موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے بڑی اہمیت دی ہے بلکہ جس الہی کارخانہ کی بنیاد خدا تعالیٰ نے آپ کے ذریعہ رکھی ہے۔ اس کی پہلی دو شاخیں ہی حضور نے لٹریچر کی تصنیف اور اشاعت بیان فرمائی ہیں۔ حضور اپنی کتاب فتح اسلام کے صفحہ ۱۷-۱۸ میں تحریر فرماتے ہیں۔

"اسلام کا زندہ ہونا ہم سے ایک خیرہ مانگتا ہے۔ وہ کیا ہے۔ ہمارا اس راہ میں مرنا ہی موت ہے جس پر اسلام کی زندگی مسلمانوں کی زندگی اور زندہ خدا کی تجلی موقوف ہے۔ اور یہ وہ چیز ہے۔ جس کا دوسرے نفلوں میں اسلام نام ہے۔ اسی اسلام کا زندہ کرنا اب خدا تعالیٰ چاہتا ہے۔ اور ضرور تھا کہ وہ اس ہم عظیم کے روبرو کرانے کے لئے ایک عظیم الشان کارخانہ جو ہر ایک پہلو سے موثر ہو۔ اپنی طرف سے قائم کرنا سوا اس حکیم و قدیر نے اس عاجز کو اصلاح خدا تعالیٰ کے لئے بھیجا کہ ایسا ہی کیا اور دنیا کو حق اور راستی کی طرف کھینچنے کے لئے کئی شاخوں پر امر تائید حق اور اشاعت اسلام کو منظم کر دیا چنانچہ جملہ ان شاخوں کے ایک شاخ تالیف و تصنیف کا سلسلہ ہے۔ دوسری شاخ اس کارخانہ کی اشتہارات جاری کرنے کا سلسلہ ہے۔ جو بحکم الہی اتمام حجت کی غرض سے جاری ہے۔ اور آئندہ ضرورت کے وقتوں میں ہمیشہ مشغول رہتے رہیں گے۔"

حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی المصلح الموعود ایدہ اللہ بنصرہ العزیز نے تبلیغی لٹریچر کی اشاعت کے لئے وقتاً فوقتاً جماعت کو تاکید فرماتے رہے ہیں بلکہ مصلح موعود کے انکشاف کے ساتھ ہی حضور پرورد نے تبلیغ کے متعلق خاص جملہ ضروری فرمادی ہے۔ اور ہدایت فرمائی ہے۔ کہ جماعت ہر صورت سے تبلیغ میں مصروف رہے۔

حضرت شیخ موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا مندرجہ بالا فرمان اور حضرت امیر المؤمنین المصلح الموعود ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کی تبلیغ کے متعلق تاکید کے بعد صیغہ نشر و اشاعت کی اہمیت بتانے کی حاجت نہیں تھی۔ پس اس عظیم الشان مقصد اس عظیم الشان عمارت کے اس زبردست ستون کو قائم رکھنے کے لئے ہر آدمی کا فرض ہے۔ کہ وہ صیغہ نشر و اشاعت کی زیادہ سے زیادہ مالی اعاد کرے تا تبلیغی لٹریچر زیادہ سے زیادہ تعداد میں شائع کر کے دنیا میں پھیلا دیا جائے۔ اور تعلیم احمدیت یعنی حقیقی اسلام سے دنیا دشمناناس ہو سکے۔ اس وقت لٹریچر کی بہت زیادہ مانگ ہے ہر جگہ کے ختم ہو جانے کے باعث لٹریچر کی اشاعت میں ختمی بہت سی مہولتیں پیدا ہو جائیں گی۔ اب لوگوں کے دل مذہب کی طرف مائل نظر آتے ہیں۔ پس یہی وقت ہے۔ کہ ہم لٹریچر کی زیادہ اشاعت کے لئے ہر ممکن کوشش کریں۔ پس صیغہ نشر و اشاعت کی زیادہ سے زیادہ مالی اعاد کر کے اسے مضبوط بنائیں۔ اسکی ایک صورت یہ بھی ہے کہ صاحب حیثیت و ثروت اجنبی بعض مخصوص کتب و ڈریکٹوں کی طباعت اپنے ذمے لیں تا نشر و اشاعت کا بار کچھ ہلکا ہو سکے۔

اللہ تعالیٰ آپ کے ساتھ ہو اور اس نیک کام کی سرانجام دہی کے لئے توفیق عطا فرمائے اور ہر طرح سے آپ کا معین و مددگار ہو۔ (ناظر دعوت و تبلیغ قادیان)

اچھی اچھا تو جہ فرمائیں

ہر سال خدا کے فضل و کرم سے احمدی صاحب حج بیت اللہ کے لئے تشریف لے جاتے ہیں۔ اس سال ایس۔ کے عبدالرزاق صاحب تاجر۔ احمدی شیوہ گم (میور) حج کے لئے تشریف لے جا رہے ہیں۔ دوسرے جو دست حج کے لئے جانیکا اعادہ رکھنے ہیں۔ وہ مندرجہ پتہ پر اطلاع دیں۔ اور اچھے جانیکہ کا کوئی

جاپانی خدا کا مرتبہ دے ہوئے تھے۔ اور یقینی طور پر سمجھتے تھے کہ اس کی وجہ سے کوئی نہیں شکست نہیں دے سکتا مگر دنیائے دیکھ لینا کہ وہ مصنوعی خدا کچھ بھی ہونہ کر سکا۔ بلکہ ایک کمانڈر کے ماتحت ہو کر اپنی بقیہ زندگی کے عاجزانہ دن گزارنے پر مجبور ہے۔ فصیحان الذی ارانا ہذا لہا کذا لخصتہا لہا لکان ہذا ما لہا

ادریوں نہایت صفائی کے ساتھ تقدیر کا وہ توشیحہ پورا ہوا۔ جو حضرت شیخ موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے حقیقۃ الوحی میں ارشاد کیا۔ کہ آج جزائر کے رہنے والو کوئی مصنوعی خدا تعالیٰ ہی مد نہیں کرے گا۔ تمام صورت حالات یہ نظر کر کے دیکھ لیجئے۔ مصنوعی خدا۔ یہی جاپانی جزائر کا شہنشاہ ہی ہے۔ جسے

مکرم شیخ ناصر احمد رضا واقف تحریک یوں پانچ گئے
 لندن ۲۷۔ اگست مکرم مولوی جلال الدین صاحب شمس امام مسجد احمدیہ لندن بذریعہ تار طبع ہوتے ہیں۔ کہ شیخ ناصر احمد صاحب آج بخیر و صافیت لندن پہنچ گئے ہیں۔
 الفضل ۱۔ شیخ صاحب موصوف تحریک جدید کے ماتحت انگلستان میں طالب علم کی حیثیت سے گئے ہیں۔ اجنبی سے درخواست ہے۔ کہ ان کی کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔

آج کل

ویلہ گری چار جاہل رو جاناں آج کل
 شگھی مسلم کو شیطانی وساوس سے نجات
 آ رہی ہے فتح و نصرت ہم رکاب مومنین
 مومنون کو مل رہی ہے نعمت دین ہر سہر
 چاہتے ہیں اپنے مولا کی رضا چھوٹے بڑے
 ہر مہر ہی ہر بارش باران رحمت ہر طرف
 قلب مومن مثل آئینہ کدورت سے صاف
 دیکھتے جس سمت سے جوش مسرت کا دھور
 کھل گئے باب اجابت و ابھو در ہائے فیض
 لہڑ پے آفتاب ماہ رمضان سر ضیا
 ہر ماں ہے اپنے بندوں پر خدا ذوالجلال
 ان کے دل خندان ہیں انکی روح تازہ ہر سیم
 قرب دلدار ازل سے شاد ہوں میں اکیم
 کوئی سنا ہے مرا حال پریشاں آج کل

مقامی کارکنان کی خاص جہ کیلئے ایک ضروری اعلان
 مقامی کارکنان جو مقررہ طور پر مطلع کر کے ممنون کریں کہ ان کی جماعت سے کس قدر احمدی نوجوان احمدی
 کوششیں اور کمپنی میں بھرتی ہو کر گئے ہونے ہیں۔ ان کی ذمہ داریوں کو ذیل نمونہ سے بنا کر بھجے
 ہر دو سال کر دیں۔ کیونکہ ان کا ریکارڈ رکھنا نہایت ضروری ہے۔
 بہت سی جماعتوں نے اب تک اس اہم کام کی طرف توجہ نہیں دی۔ اس لئے میں ان جماعتوں کے
 مقامی کارکنان سے درخواست کرتا ہوں کہ وہ جلد بھرتی شدہ اجنبی کی فہرستیں نظارت فرمائیں اور ارسال کریں۔

نام و پتہ	دہلیت	سکونت	عہدہ	موجودہ مکمل پتہ
-----------	-------	-------	------	-----------------

(ناظر مورخہ ۱۷)

ناظر تعلیم و تربیت
 ناظر امور احمدیہ

سہارنپور کے ایک شیوعہ کے سوالات کے جواب!

(۱)

سہارنپور سے ایک صاحب نے چند اہم سوالات لکھے کہ کرم جناب مولوی غلام رسول صاحب کو جنہو پچھلے دنوں کچھ عرصہ کے لئے سہارنپور میں تبلیغِ احمریت کے لئے قیام فرمایا تھا۔ بیچھے اور خوشامد کی۔ کہ جو ایات افادہ عام کے لئے "الفضل" میں شائع کر دیئے جائیں۔ چونکہ جو ایات مفصل اور طویل ہیں۔ اس لئے قسط وار درج اخبار کے جائینگے۔ پہلی قسط درج قیول ہے۔

جماعت کا نام احمدی کیوں رکھا؟

سوال

مرزا صاحب نے اپنی جماعت کا نام اپنے ذاتی نام کی طرف منسوب کر کے احمدی رکھا۔ کیا آج تک کسی نبی نے خدا کے بندوں کو اس طرح نوحی۔ ابراہیمی۔ اسماعیلی۔ اٹھیل داوردی وغیرہ کہا؟

جواب

حضرت آدم ابو البشر بھی تھے اور ابوالانیا بھی۔ ان کی نسل اور نجات ان کے نبی ہونے کے ان کی جماعت اور اولاد آدمی کہلاتی تھی۔ حضرت نوح بھی آدم ثانی تھے۔ آدمی کہلاتے۔ والے ان کی اولاد اور جماعت بھی ہو سکتے ہیں۔ اولاد نوح علیہ السلام کے وقت کے مومن نوحی کہلاتے والے نہ تھے۔ یا ابراہیم کے ماننے والے ابراہیمی نہ تھے۔ تو پھر وہ کیا تھے؟ اور کس نام سے انہیں پکارا جاتا تھا؟ ایسا ہی اسماعیلی اور داؤدی وغیرہ کے متعلق کہ آپ کی جماعت کا کیا نام تھا؟ اگر آپ کہیں کہ نبیوں کی جماعت کا نام مسلم تھا جیسا کہ ہو سکتا تھا المسلمین کے ارشاد سے ظاہر ہے تو مسلم کا لفظ غیر مسلموں کے بالمقابل تو امتیازی فائدہ دے سکتا ہے۔ لیکن مسلم تو عربی لفظ ہے۔ اور سارے انبیاء عربی نہ تھے۔ اور نہ ہی عربی زبان بولنے والے پس لفظ مسلم دوسری زبان میں اپنا مفہوم دوسرے لفظ سے ہی ظاہر کر سکتا ہے۔ لیکن یہود اور نصاریٰ کے لفظ جو تکرار کے ساتھ قرآن کریم میں استعمال ہوا ہے۔ کیا وہ مسلم کا مفہوم اپنے اندر رکھتا ہے۔ اور خدا تعالیٰ کا یہ فرمان کہ ممالک ابھی ہم بھو دیاد لا نصرا لہا۔ یہ یہودی اور نصرانی دونوں لفظ کہاں سے آئے۔ دونوں لفظ دو قوموں کے نام ہیں۔ کیا کسی نبی نے قوم یہود کا نام ابتدا میں خدا کے نام پر رکھا۔ کیا یہودی اور نصرانی کی نسبت خدا کی طرف سے

پھر امامیہ بارہ فریقے ہیں اور مذہب میں فرقہ اور غالبہ گی رہ فریقے ان میں اثنا عشری فرقہ بجائے ایک امام کی طرف منسوب ہونے کے بارہ اماموں کی طرف منسوب ہوتے ہیں۔ جب امت مسلمہ کے ان فرقوں نے اپنے اپنے امتیاز کے لئے خدا کا نام پسند نہیں کیا بلکہ غیر اللہ کے ناموں پر امتیاز کو ضروری قرار دیا۔ اور وہ غیر اللہ کے ناموں کے امتیاز دے رہے تھے۔ بلکہ غیر نبی تھے اب جب امت کے لوگوں کو کسی غیر نبی نام کے نام پر اپنی اپنی جماعت اور فرقہ کو منسوب کرنا جائز ہے۔ تو اس جواز سے حضرت ابراہیم سیدنا مرزا غلام احمد صاحب علیہ الصلوٰۃ والسلام نے خدا کا نبی اور رسول مسیح موعود اور مہدی محمود ہو کر فائدہ اٹھاتے ہوئے اپنی جماعت کو دوسرے فرقوں کے مقابلے طور پر امتیاز احمدی جماعت کے نام سے پیش کر دیا۔ تو یہ بات قابل اعتراض کیونکر ہوتی۔ کیا دوسرے فرقوں کا اپنے اپنے غیر نبی اماموں کے نام پر اپنے فرقہ کا نام رکھنا جائز ہے۔ تو ایک نبی کا اپنے نام پر اپنی جماعت کا احمدی نام رکھنا یہ کیوں ناجائز ہے۔ آپ لوگوں کے فرقے جو غیر احمدی ہیں۔ ان کے نام تمہارے فرقوں کے اماموں سے نہیں رکھے۔ کیا اثنا عشری شیوعہ کا نام جو بارہ اماموں کی نسبت سے رکھا گیا۔ یا حنفی۔ اشاعری۔ مالکی۔ حنبلی وغیرہ فرقے ہیں۔ کیا ان کے نام اماموں نے رکھے ہیں ہرگز نہیں۔ لیکن احمدی جماعت کا نام تو حضرت ابراہیم سیدنا مسیح موعود احمد نبی علیہ السلام نے جو امام الائمہ اور جبروی اللہ فی حلال الابدان بھی ہیں انہوں نے خود رکھا۔ اور قرآن کریم کی تعلیم کے رو سے رکھا۔ کیونکہ قرآن کریم کے اندر یہ پیشگوئی تھی۔ کہ یومئذ عواہل اناس باصمام ہم یعنی مسیح موعود علیہ السلام کے دور ظہور کے وقت ایک خضر عظیم بپا ہوگا جس میں ہر گروہ کو اس کے امام کے ساتھ اسکے نام پر پکارا جائیگا۔ اور جب بہتر فرقے ہی اپنے ساتھ امام رکھتے ہوئے۔ تو کیا ناجی فرقہ اور جماعت اپنی امام کے بغیر ہی ہوگی۔ اس سے ظاہر ہے۔ کہ ہر فرقہ کا نام اپنے اپنے امام کی نسبت سے امتیاز کے طور پر ناجائز نہیں ہے

اور نہ ہی احمدی جماعت کا نام احمدی ہونا قابل اعتراض بات ہے۔

نبی دعویٰ نبوت کے بعد

سوال

ہر نبی اپنے دعویٰ کے پیدے ہی دن نبوت کا دعویٰ کرتا ہے۔ اور آخر تک اس پر قائم رہتا ہے۔ اسکے برعکس مرزا صاحب کئی زینے طے کرنے کے بعد نبی بنے۔ اور رنگارنگ کے دعویٰ کرتے رہے۔ یہ روش کہاں تک منہاج نبوت کے مطابق ہے؟

جواب

شیعہ صاحبان تو امت کو نبوت سے مفصل ہاتھ ہیں۔ اور حضرت علی جو ان کے نزدیک امام الائمہ تھے اور خلافت بلا فضل کے حقیقی وارث اور وصی برحق تھے۔ انہوں نے باوجود امام اور صاحب منصب امامت ہونے کے اور باوجود خلیفہ بلا فضل اور نبوی ہونے کے حضرت ابو بکرؓ۔ حضرت عمرؓ۔ حضرت عثمانؓ تک خلافت تک اپنے منہاج حقہ کا اظہار فرمانہ سکے۔ آخر بعد وفات حضرت عثمانؓ منصب خلافت اور مسند امامت پر رونق افزو ہو کر حضرت معاویہ سے حرب و قتال شروع کر دیا۔ کیا معاویہ کا بیعت نہ کرنا اگر جرم تھا۔ اور اس کی بغاوت تامل حرب و قتال تھی۔ تو آپ کا خلیفہ ہونا تو خلافت متصلہ کے لحاظ سے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی وفات کے بعد اور وصی کی حیثیت سے قوت اظہار کے ساتھ از بس ضروری تھا۔ اور خلافت حقہ کی خاطر جو حرب و قتال معاویہ کے ساتھ وقوع میں آیا۔ کیوں وہ اصحاب ثلاثہ میں سے کسی ایک کے بھی وقوع میں آنے سکا۔ معلوم ہوتا ہے۔ کہ بعض بزرگان ملت بلکہ حضرت علیؓ جیسے شیر خدا بھی باوجودیکہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی وفات کے بعد خلافت متصلہ اور وصیت نبویہ کے مہدق ہونے کا دعویٰ رکھتے تھے۔ لیکن مصلحت دعویٰ کا اظہار مناسب نہ سمجھتے تھے۔ حضرت نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم تو بقول آپؐ پہلے ہی دن نبوت کا دعویٰ کرنے والے تھے۔ لیکن آپ نے کسی نبی کے متعلق یا آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے متعلق اس بات کا ثبوت نہیں پیش کیا نہ تاریخ سے نہ قرآن کریم کی کسی آیت سے ہاں سورہ حجر کی آیت فاصدح بھما تو صر کے رو سے یہ ثابت ہوتا ہے۔ کہ نبی پر کچھ عرصہ اظہار دعویٰ نبوت سے پہلے ہی نبوت ہی تھی

جس کے متعلق خدا کا نبی نہ ہی فاصدح کے
کلمے سے پہلے اظہار کرنا ضروری سمجھتا ہے۔ نہ ہی
بجا تو صبر کے ارشاد کے رو سے وہ اظہار و توحید
نبوت کے لئے مامور اور تکلف کیا جاتا ہے۔ پھر
جب فاصدح بجا تو صبر کے کلمے کے ماتحت نبی
اظہار و دعویٰ نبوت کے لئے مامور ہوتا ہے۔ تو وہ
ضروری دعویٰ نبوت کا اظہار کر دیتا ہے۔

حضرت اقدس سیدنا یحییٰ موعود احمد بنی الصلوٰۃ
علیہ الصلوٰۃ والسلام نے بھی آیت فاصدح بجا تو صبر
پر عمل کیا اور براہین احمدیہ جو حضور کی پہلی تصنیف ہے
اس کے حصہ سوم و چہارم میں اپنے الہامات ظاہر
اور اپنی وحی مقدسہ کو براہین کے ساتھ ہی شائع
فرمایا ان الہامات میں جبرئیل اللہ فی حلال الکتب
کا الہام بھی ہے۔ اور دنیا میں ایک نذیر آیا جس
کی دو سری قرأت دنیا میں ایک نبی آیا کی وحی بھی
ہے۔ اور رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم رسول اللہ صلی
اللہ علیہ وسلم کے حق میں لفظ نبوت کا کلمہ کا
الہام کا نام بھی درج ہے۔ اب کیا یہ اظہار و دعویٰ
نہ تھا اور کیا ان الہامی الفاظ کا اپنے انکار کیا کہ
ان الفاظ وحی میں جبرئیل اللہ فی حلال الکتب آیا
کی وحی کا یا لفظ نذیر اور نبی اور لفظ رسول کا میں
مصدق نہیں ہوں۔ اپنے انکار نہیں کیا بلکہ
بجا فرمایا کہ میں ہی ان الفاظ مبارکہ بشیرہ کا
مصدق ہوں۔ کیا یہ فاصدح بجا تو صبر کے حکم
کی تعمیل نہ تھی اور بعد میں جو بھی اپنے دعویٰ کے
متعلق تو شیخ فرمائی وہ براہین میں شائع کردہ
وحی ہی کی تشریح فرمائی گئی۔ اور ابتدا سے آخر
تک آپ نے امتی نبی اور تابع شریعت محمدیہ ہونے
کے معنوں میں ہی اپنے دعویٰ کو محصور رکھا۔
اور جہاں نبوت کا انکار کیا تو ان معنوں میں کہ میں
شریعت جبرئیلہ والا نبی نہیں اور نہ ہی ناسخ شریعت
محمدیہ نبی ہوں بلکہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم
کے خلفاء سے سورۃ نور کے وعدہ کے مطابق خلیفہ
ہوں۔ اور حدیث نبوت مجددین کے مطابق مجدد
دین ہوں۔ اور یہ موعود نبی اللہ کی پیشگوئی کے
مطابق مسیح موعود نبی اللہ ہوں اور حدیث اکمل
منکر کے رو سے امتی نبی ہوں۔ اور امام قائم
ہوں۔

جس قدر خدا کی وحی کے ذریعے نئے نئے
انکشافات سے نئے نئے خطابات نبی کو دیتے
جاتے ہیں ساتھ ساتھ خدا کا اظہار بھی ہوتا رہتا
ہے۔ کیا آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کو منزل
اور مدثر اور یونس اور ڈبہ اور رحمۃ للعالمین

اور خاتم النبیین کا خطاب ایک ہی وقت میں یا ایک
ہی دن میں ہو گیا تھا یا کچھ کچھ عرصہ کے وقفہ
کے بعد ہوا تھا اور خاتم النبیین کا خطاب تو شہرہ
میں عطا ہوا یعنی ابتداء وحی نبوت کے بعد قریناً
۱۸ سال گزرنے پر ایسا ہی نبی اور رسول کا
خطاب وحی کے ابتدائی کلمات میں مذکور نہیں
تو کیا یہ خطابات جو کئی کئی وقفوں کے بعد
خطا فرمائے گئے ان کی نسبت کسی کا یہ کہنا کہ
یہ خطابات اور یہ مختلف خطابات کے دعاوی
مختلف زینے طے کرنے کے بعد وقوع میں
لائے گئے اور پھر اتنے دعاوی کہ کہیں
نبی کا دعویٰ کہیں رسول کا کہیں رحمۃ للعالمین
ہونے کا کہیں سراج نیر ہونے کا کہیں نشیر و
نذیر ہونے کا کہیں خاتم النبیین ہونے کا۔
بات دراصل یہ ہے کہ خدا کے فضلوں کی
کوئی حد نہیں اور محرم الفضل و العلم والادب
انسان اپنی بے سمجھی سے حقائق کے سمجھنے سے
خود تو قاصر ہوتا ہے۔ اور بجائے اس کے کہ ملکی
عظمت کے اقتضار سے ملائکہ کے اسوہ پر عمل
کر کے سبحانک لا حول لنا سے اپنی لاعلمی
اور بے بضاعتی کا اظہار کرے عیب چینی اور
حرف گیری پر اتر آتا ہے۔

ایک دفعہ ہی اعتراض ایک اور صاحب نے
کیا کہ مرزا صاحب نے اتنے دعویٰ کئے ہیں۔
اور اتنی حیثیتیں اپنی طرف منسوب کی ہیں جن کی
نظیر دنیا میں شاید ہی کسی میں پائی جاتی ہو۔
میں نے عرض کیا مولوی صاحب آپ حافظ قرآن
ہیں کہاں میں حافظ ہوں۔ پھر عرض کیا آپ
مولوی بھی ہیں کہاں میں نے عرض کیا آپ
محمدی اور مومن اور مسلم بھی ہیں۔ کہاں میں
نے عرض کیا آپ گاؤں میں کیا کام کرتے ہیں۔
اور کیا ذات پر کہنے لگے میں امام مسجد ہوں اور
قوم کا ولایت بھی ہوں۔ پھر میں نے عرض کیا
پنجابی بھی ہیں کہاں پھر عرض کیا کیا آپ حنفی
ہیں کہاں پھر میں نے عرض کیا آپ سنی بھی ہیں۔
کہاں پھر میں نے کہا آپ کسی کے بیٹے
اور کسی کے باپ بھی ہیں کہاں میں نے کہا کیا
آپ اپنی اہلیہ کے شوہر بھی ہیں اور کسی کے
بھانجے اور کسی کے ماموں بھی۔ کہاں پھر میں
نے عرض کیا آپ کسی کے بہنوئی اور کسی کے سالے
بھی ہو گئے اور کسی کے چچا اور کسی کے چھتیجے
بھی کہاں۔ پھر میں نے عرض کیا کہ آپ تو
بالکل معمولی حیثیت کے آدمی ہیں آپ اپنی حیثیتوں

کو شمار کر کے دیکھو کہ یہ زیادہ ہیں۔ یا حضرت
اقدس سیدنا مرزا صاحب علیہ الصلوٰۃ والسلام کی۔
اس پر خاموش ہو کر الگ ہو گیا۔ اور چلے گئے
کہہ گیا مرزائی ایسے ہی ہوتے ہیں۔

نبی و نبوت کے متعلق ماننے والوں میں اختلاف

سوال
کسی نبی کے اصحاب میں اس کے اصل دعوے
کے متعلق کبھی اختلاف نہیں ہوا اس کے برخلاف
مرزا صاحب کی صحبت میں سالہا سال رہنے والے
اس امر میں سخت مختلف ہیں کہ آپ نبی تھے یا
نہیں۔

جواب

نبی کی زندگی میں جو اصحاب غلط پائے جاتے
ہیں بیشک ان کے درمیان نبی کی نبوت کے اصل
دعوے میں کبھی اختلاف نہیں ہوتا جیسا کہ آنحضرت
صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم اور حضرت یحییٰ موعود علیہ
الصلوٰۃ والسلام کے زمانہ حیات میں سب کے
سب اس بات پر متفق رہے کہ آنحضرت صلی اللہ
علیہ وآلہ وسلم نبی ہیں اور حضرت یحییٰ موعود علیہ
الصلوٰۃ والسلام نبی ہیں۔ چنانچہ حضرت یحییٰ موعود
علیہ الصلوٰۃ والسلام کے زمانہ حیات میں حضور کی
کی وفات تک مولوی محمد علی صاحب خواجہ کمال الدین
صاحب مرحوم ڈاکٹر محمد حسین صاحب ڈاکٹر یعقوب بیگ
صاحب مولوی محمد احسن صاحب امر وہی یہ سب اپنی
تحریروں میں حضور کو صحیح۔ فارسی الاصل نبی خیر الایمان
نبی وغیرہ لکھتے رہے۔ اور بوقت وفات بھی حضرت طیفہ
اول کے زمانہ خلافت تک بھی اختلاف نمایاں نہیں
تھا۔ لیکن جب دور خلافت ثانیہ کا آغاز ہوا تو یہ
لوگ جو اب خلافت کے باغی ہیں بوجہ حسد اور عداوت
نظام سلسلہ سے الگ ہو گئے اور بعد میں اپنی سابقہ
تحریروں کے جو حضرت اقدس کی نبوت کی تصدیق
میں شائع کی تھیں خلاف اظہار کرنے لگ گئے۔
اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی وفات کے
بعد تین گروہ بنے تھے یعنی ایک گروہ وہ جو اہلبیت
سے تو تولد کی رسم قائم کرنے والا ہوا۔ لیکن
اصحاب ثلاثہ جو آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے
خلفاء راشدین سے تھے ان سے تبراکا برا
سلوک کیا اور اب تک ان کا بغض اور عناد
دلوں میں رکھتا ہے۔ دوسرا گروہ خوارج کا جو
اہلبیت سے عداوت اور بغض رکھتا ہے۔ اور
تیسرا اہل سنت والجماعت جو اہلبیت سے محبت اور
تولد سے پیش آتا ہے۔ اور نیز اس کا آنحضرت

صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے خلفاء راشدین سے
بھی محبت اور تولد کا سا سلوک اور معاملہ ہے۔
لیکن حضرت یحییٰ موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام
کے بعد بجائے تین گروہ کے دو گروہ ہو گئے
ایک مباہلین جو اہلبیت کی طرح اہلبیت سے
بھی محبت رکھتے ہیں۔ اور خلفاء حضرت یحییٰ موعود
علیہ الصلوٰۃ والسلام سے بھی محبت ہے۔
اور ان کے مطیع اور فرمانبردار ہیں۔ لیکن
غیر مباہلین جو اس وقت خلافت کے باغی ہیں
وہ خوارج اور روانض دونوں گروہوں کی نفرت
اور بغض و عداوت کے حامل بنے ہوئے
ہیں۔ ان کا اہلبیت سے بھی سخت عداوت
اور بغض ہے۔ اور دوسری طرف خلفاء کے
بھی باغی ہیں۔ اور یہ لوگ آنحضرت صلی اللہ علیہ
آلہ وسلم کے خلفاء کے باغیوں سے بھی بدتر ہیں۔
کیونکہ وہ خلفاء کے تو مخالف تھے لیکن منصب
خلافت منصوصہ کے قائل تھے لیکن یہ بد بخت
گروہ علاوہ خلفاء کے منصب خلافت کا بھی
قائل نہیں۔ اور اسی انکار خلافت نے ان باغیوں
کو حضرت اقدس علیہ السلام کی نبوت کا بھی منکر
کر دیا اور حسب مقولہ کہ الشریعۃ یجب الی منہ
آخر کہ ایک شر دو سری شریعت کی طرف ان کو پھینکتی
ہے۔ انکار خلافت سے یہ باغی گروہ نبوت
مسیح موعود کا بھی منکر ہو گیا۔ اور باوجود مدت
کی تصدیق کے جس مقدس مہتی کو عرصہ دراز اور
سالہا سال تک نبی اور رسول اور منجی اور نجات
دہندہ مانتا رہا۔ انکار خلافت سے اس کی نبوت
سے بھی انکاری ہو بیٹھا۔ اور ایسے باغیوں
کے وجود سے نبی کی نبوت پر کیا اثر ہو سکتا ہے۔
کیا آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے بعد
امت محمدیہ کے ذمہ بہتر ناری فرقوں کا پیدا
ہو جانا اس سے آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم
کی نبوت حقیقہ کے متعلق کسی پاک فطرت کے
قلب میں کسی قسم کا وہم باطل پیدا ہو سکتا
ہے۔ ہرگز نہیں۔ یہی بات حضرت اقدس
سیدنا مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی
نبوت حقیقہ کے متعلق سمجھنی چاہیے۔ ابو البرکات غلام رسول صاحب

آپ کا کام

آپ کا کام یہ ہے کہ غیر احمدی وغیر مسلم تعلیم یافتہ
سمجھدار معزز باوجود خواجہ صاحب کے مکمل پتے نہ ہونے
کریں ہم ان کو اپنا پتہ بھیج دیتے ہیں اور ہمیں خط و کتابت
مشورہ کر سکتے۔ شہید اسی طرح آپ بہتوں کی ہدایت کے
موجب ہوں۔ (ناظر دعوت و تبلیغ)

۲.۵۵

نقشہ بیعت ماہ جولائی ۱۹۲۵ء

غیر احمدی رشتہ داروں کو صحیح رنگ میں تبلیغ کر کے آپ ایک سال میں لاکھوں احمدی سیکھ سکتے ہیں

جولائی ۱۹۲۵ء میں کل ۲۰۳ نئے افراد احمدیت میں داخل ہوئے۔ تعداد بیعت کے لحاظ سے اس مرتبہ ضلع گورداسپور اور ضلع گوجرانوالہ اولیٰ ضلع سیالکوٹ اور ضلع لاہور دوم اور ضلع ملتان سوم نم ہیں۔ ضلع گوجرانوالہ نے پھر کسی قدر بیداری کا ثبوت دیا ہے۔ اور مسی و جون کی نسبت قدم ترقی پر ہے۔ لیکن پراونشل بنگال جو بیعت کے لحاظ سے اپریل میں اول اور مئی میں سوم تھا۔ جون و جولائی میں بہت نیچے گر گیا ہے۔ جماعتہائے پراونشل بنگال کو خاص طور پر توجہ کرنی چاہیے۔ اسی طرح حلقہ دہلی و شملہ حلقہ بمبئی۔ اضلاع امرت سریشیخو پورہ۔ لاپور۔ جھنگ۔ سرگودھا۔ لدھیانہ۔ ہوشیار پور۔ جالندھر وغیرہ پر عرصہ سے جمود طاری ہے۔ جماعتہائے متعلقہ کو اپنی ذمہ داری پوری کرنی چاہیے۔ مجموعی طور پر ابھی بیعت کی رفتار سال رواں کی پہلی سہ ماہی کے معیار تک بھی نہیں پہنچ سکی۔ جلسہ سالانہ سے آخر مارچ تک کل تعداد بیعت ۱۰۸۶ تھی۔ لیکن اپریل سے آخر جولائی تک صرف ۸۴۸ بیعتیں ہوئی ہیں۔ گویا سال رواں میں اس وقت تک کل تعداد بیعت ۹۳۴ ہے۔ اگر یہی رفتار رہی۔ تو سارے سال کی بیعت تین چار ہزار کے درمیان ہوگی۔ حالانکہ حالات اس قسم کے ہیں۔ کہ اسلام اور احمدیت کے قیام کے لئے چاہیے۔ کہ بیس سال کے اندر ہندوستان میں احمدیوں کی تعداد کم از کم چار کروڑ ہو جائے۔ کاش ہماری جماعت بیدار ہو کر موقعہ کے مناسب جدوجہد کرے۔

ہندوستان کی جماعتوں میں سے دس فی صدی جماعتوں میں اس ہینڈ میں صرف ۴۴ بیعتیں ہوئی ہیں۔ دس فی صدی جماعتوں کا نقشہ بیعت درج ہے۔

(انچارج بیعت دفتر پرائیویٹ سکرٹری)

Digitized By Khilafat Library Rabwah

نقشہ بیعت اندرون ہند از یکم و فاتا ۳۱ و ماہ ۲۴ ۱۳۰۳

اس میں صرف دس فی صدی جماعتوں کی بیعت دکھائی گئی ہے

نمبر شمار	نام جماعت	تعداد بیعت	نمبر شمار	نام جماعت	تعداد بیعت	نمبر شمار	نام جماعت	تعداد بیعت
۱	قادیان	۱۱	۲۴	موسیٰ بنی مانسز۔ بہار	۱	۱	کراچی	۴۷
۲	لاہور	۲	۲۵	کرڈاپلی۔ اڑیسہ	۱	۲	وہجواں۔ گورداسپور	۴۸
۳	کریام ضلع جالندھر	۱	۲۶	کھاریاں ضلع گجرات۔	۱	۳	فیروز پور	۴۹
۴	دہلی	۱	۲۷	دھرم کوٹ بگہ ضلع گورداسپور	۱	۴	سامانہ محمود پور۔ ریاست پٹیالہ	۵۰
۵	سیالکوٹ	۲	۲۸	پراونشل بنگال	۱	۵	غوث گڑھ ماچھیواڑہ	۵۱
۶	حیدرآباد دکن	۱	۲۹	شیرنگ منغل پورہ	۱	۶	بھانگل پور	۵۲
۷	کلکتہ	۱	۳۰	یاٹری پور چک ایمرج۔ کشمیر	۱	۷	کپور تھلہ	۵۳
۸	کیرنگ اڑیسہ	۱	۳۱	رشی نگر۔ کشمیر	۱	۸	کوٹھ	۵۴
۹	نانسور۔ کشمیر	۱	۳۲	دوالیال ضلع جہلم	۱	۹	چانگریاں مانگا۔ ضلع سیالکوٹ	۵۵
۱۰	شکار ضلع گورداسپور	۱	۳۳	دات زید کا ضلع سیالکوٹ	۱	۱۰	مانگٹ اوپنچے گوجرانوالہ	۵۶
۱۱	کھٹیا لیاں ضلع سیالکوٹ	۱	۳۴	چک سکندر ضلع گجرات	۱	۱۱	عزیز پور ڈگری۔ سیالکوٹ	۵۷
۱۲	ننگل کلال ضلع گورداسپور	۱	۳۵	سرودھ ضلع ہوشیار پور	۱	۱۲	چونڈہ۔ سیالکوٹ	۵۸
۱۳	ادرحمہ ضلع سرگودھا۔	۱	۳۶	گھنوکے جھ ضلع سیالکوٹ	۱	۱۳	لالہ موسیٰ۔ گجرات	۵۹
۱۴	ملوٹدی جھنگلال ضلع گورداسپور	۱	۳۷	سیدوالہ ضلع شیخوپورہ	۱	۱۴	کنہ پور۔ کشمیر	۶۰
۱۵	امرت سر	۱	۳۸	شاہدرہ	۱	۱۵	مٹھ آباد اسٹیٹ یسندھ	۶۱
۱۶	سونگھراہ اڑیسہ	۱	۳۹	جہلم	۱	۱۶	خانانوالی۔ میانوالی۔ کوٹ باجوہ ضلع سیالکوٹ	۶۲
۱۷	بستی رنداں ضلع ڈیرہ غازیخان	۱	۴۰	بھنبی۔	۱	۱۷	شاہ پور امرگڑھ ضلع گورداسپور	۶۳
۱۸	محمود آباد۔ جہلم	۱	۴۱	کھیوا کلا سوالہ ضلع سیالکوٹ	۱	۱۸	چندر کے منگولے ضلع سیالکوٹ	۶۴
۱۹	گولیکسی۔ ضلع گجرات	۱	۴۲	یادگیر۔ دکن	۱	۱۹	ملتان	۶۵
۲۰	کناور۔ مدراس	۱	۴۳	پھیروچی۔ گورداسپور	۱	۲۰	ناصر آباد	۶۶
۲۱	چارکوٹ۔ کشمیر	۱	۴۴	گجرات	۱	۲۱	پیکال اڑیسہ	۶۷
۲۲	بھنبی بانگر ضلع گورداسپور	۱	۴۵	کوٹ قیصرانی ضلع ڈیرہ غازیخان	۱	۲۲	مچوکہ۔ سرگودھا	۶۸
۲۳	انٹھوال	۲	۴۶	کاٹھ گڑھ۔ ہوشیار پور	۱	۲۳	پشاور	۶۹

جنگ جاپان کے اہم واقعات

۱۹۴۱ء

۶ دسمبر: جاپان نے اعلان جنگ کئے بغیر
 اپریل مارچ (جزیرہ ہوائی) پر حملہ کر دیا۔ امریکہ
 جنگی جہازوں کو غرق کر دیا۔ یا شدید نقصان پہنچایا
 ۲۲۰ ہوائی جہازوں کو تباہ یا ناکارہ کر دیا۔ ۳۰
 اٹلی میں ہلاکت یا لاپتہ ہو گئے۔ اسی روز جاپانیوں
 نے ہانگ کانگ۔ گوام۔ فلپائن۔ جزیرہ دیک
 اور ریام پر بھی حملہ کیا۔ اور سنگھائی کی سین الاوقائی
 آبادی پر قبضہ کر لیا
 ۸ دسمبر: امریکہ۔ برطانیہ اور ہالینڈ نے
 جاپان کے خلاف اعلان جنگ کر دیا۔ ریام
 نے جاپان کے سامنے سفیر یا رڈ لیتے۔
 ۱۰ دسمبر: جاپان نے برطانیہ کے مشہور
 جنگی تیاروں "پرنس آف ولز" اور "رسے
 پلس" کو ملایا کے قریب غرق کر دیا۔
 جاپان نے فلپائن پر فوج کشی کر دی اور
 جزیرہ گلبرٹ میں ٹاروا پر ہوائی حملہ کیا۔
 ۱۱ دسمبر: امریکہ میں ہوائی جہازوں نے
 جزیرہ فلپائن کے قریب جاپان میں کے ایک
 ۲۹ ہزار ڈن ڈنٹی جنگی جہاز کو غرق کر دیا۔ اور ایک
 دوسرے جنگی جہاز کو شدید نقصان پہنچایا جاپانی
 فوجوں نے ہانگ کانگ اور کولون پر حملہ کیا اور
 گوام پر قبضہ کر لیا۔
 ۱۳ دسمبر: جزیرہ لوزان (فلپائن) میں امریکہ
 اور جاپانی فوجوں میں لڑائی شروع ہو گئی۔
 ۱۵ دسمبر: برطانوی فوجوں نے کولون (ہانگ
 کانگ) کو خالی کر دیا۔
 ۱۸ دسمبر: جاپان میں نے کولون پر قبضہ کر لیا۔
 ۲۱ دسمبر: جاپانی فوجوں نے وسیع پیمانہ پر
 فلپائن کے ایک جزیرہ منڈاناؤ پر چڑھائی
 کر دی۔ جاپان اور تھائی لینڈ کے درمیان
 دوستانہ معاہدہ پر دستخط ہو گئے۔
 ۲۲ دسمبر: جاپانی فوجوں نے جزیرہ دیک پر
 قبضہ کر لیا۔
 ۲۳ دسمبر: جاپانی ہوائی جہازوں نے زنگین پر
 بمباری کی۔
 ۲۴ دسمبر: جاپانی فوجوں نے جزیرہ دیک پر
 قبضہ کر لیا۔
 ۲۵ دسمبر: ہانگ کانگ کی فوجوں نے
 گیارہ ہونڈ تک محصور رہنے کے بعد جاپان
 کے سامنے ہتھیار ڈال دیئے۔ جاپانی ہوائی جہازوں

نے منیلا فلپائن پر حملہ کیا۔
 ۲۶ دسمبر: اتحادیوں نے منیلا کو گلا شہر
 تروا سے دیا۔
 ۱۹۴۲ء
 ۲ جنوری: اتحادی ممالک کے مشترکہ اعلان
 پر دستخط ہو گئے۔ ۲۶ ممالک نے مشترکہ مشورے
 حاصل کرنے کا اعلان کیا جاپانوں نے منیلا پر
 قبضہ کر لیا۔
 ۴ جنوری: لائڈویل نے جنوب مغربی
 بحر الکاہل کی تمام اتحادی ہوائی جہازوں اور
 بحری فوجوں کی کمان سنبھالی۔
 ۵ جنوری: امریکہ فوجوں نے منیلا سے پیچھے
 ہٹ کر ڈاگ ڈورا گئی۔
 ۸ جنوری: رائل آئر فورس کے ہوائی
 جہازوں نے نیکاک پر فوٹو سنبھاری
 کی۔ چانگ (وسطی چین) میں چینوں سے
 جاپانیوں کو شکست
 ۱۸ جنوری: جاپان نے سائرا کے کئی
 شہروں پر ہوائی حملہ کیا۔
 ۲۰ جنوری: مشرقی برما میں کھنت لڑائی شروع ہو گئی
 ۲۳ جنوری: جاپانی فوجوں نے فوگئی میں ربول
 پر قبضہ کر لیا۔
 ۲۴ تا ۲۸ جنوری: ہالینڈ اور امریکہ کے ہوائی
 اور بحری دستوں نے انبائے میکا سر میں جاپانی
 جہازوں پر بمباری اور گولہ باری کی۔
 ۳۰ جنوری: انبائے میکا سر میں ایک ہوائی جہاز
 جہازوں کے قتل کے طح حصہ کو تباہ کر دیا گیا۔
 ۴ فروری: امریکہ بحری فوجوں نے جزائر مارشل میں
 جاپانی مقبوضہ جزائر گلبرٹ میں جاپانوں پر حملہ کیا
 ۱۳ فروری: جاپانوں نے جاوا میں سر بیا پر
 شدید ہوائی حملہ کیا۔ پورٹ مورس بے پر پہلی مرتبہ
 حملہ ہوا۔
 ۱۸ فروری: جاپانوں نے زنگین پر بمباری کی
 ۱۳ مارچ: جاپان نے مرتبان پر قبضہ کر لیا۔ اور
 زنگین کے لئے خطرہ پیدا ہو گیا۔
 ۱۵ فروری: سنگاپور کی فوجوں نے جاپانوں
 کے سامنے ہتھیار ڈال دیئے۔
 ۱۶ فروری: جاپانوں نے سائرا کے تیل کے مرکز
 پالم بینگ پر قبضہ کر لیا۔
 ۲۲ فروری: اتحادی جنگی جہازوں اور ہوائی جہازوں
 نے جزیرہ ہائی کے قریب جاپانوں کے حملہ آور بحری

بیسے پر حملہ کیا۔ گرتھ یہ نقصان پہنچایا
 ٹیکم مارچ: جاپانوں نے جاوا میں سین تھائس
 پر فوجیں اتار دیں۔ اور تھائی شہر سے گری
 مار مارچ: جاپانوں نے زنگین پر قبضہ
 ۱۸ مارچ: جاپانوں نے فوگئی میں لائی اور
 سالام کے مقام پر بیسے پیمانے پر فوجیں اتار دیں
 ۱۰ مارچ: امریکہ ہوائی فوجیں نے زنگین
 ڈوینا پر بمباری کی۔
 ۱۴ مارچ: سائیت سے امریکہ دستے آسٹریلیا
 پہنچ گئے۔
 ۱۹ مارچ: جنرل میکارتھر کو جنوب مغربی
 بحر الکاہل کی اتحادی فوجوں کا سربراہ مقرر
 مقرر کیا گیا۔
 ۲۶ مارچ: جاپانوں نے طح منیلا میں
 انڈیمان پر قبضہ کر لیا۔
 ۵ اپریل: جاپانوں نے کولون پر دستخط
 میں حملہ کرنا شروع کیا۔
 ۸ اپریل: جاپانوں نے چھوٹے پیمانے پر
 مدراس پر حملہ کیا۔
 ۹ اپریل: جاپانی ہوائی جہازوں نے ٹرکولی
 (سلیون) پر ہوائی حملہ کیا۔
 ۱۱ اپریل: جاپانی ہوائی جہازوں نے برطانیہ
 کے طیان بھارت ہماز "ہیرموں" اور بھارتی
 کروزوں کے بحری جہازوں کو غرق کر دیا۔ جزیرہ سما
 یا مان کی امریکہ اور فلپائن فوجوں نے لائی
 تک محصور رہنے کے بعد ہتھیار ڈال دیئے
 ان کی تعداد تیس ہزار تھی۔
 ۱۸ اپریل: امریکہ ہوائی جہازوں نے
 "ہارنٹ" جہاز سے پورٹ کر کے ڈیکو ہوا کو
 کو بے ہوش کرنا پر بمباری کی۔
 ۳۰ اپریل: سلائیو ریل پر جاپانوں کا
 قبضہ ہو گیا۔
 ۳۱ مئی: جاپانوں نے مانڈے پر قبضہ کر لیا۔
 ۱۶ مئی: جاپان کا نلاگ (جزائر سلیمان) پر قبضہ
 ۱۶ مئی: جزیرہ کووے ڈوکی اکثر فوجوں نے
 ہتھیار ڈال دیئے۔
 ۱۱ مئی: بحیرہ کورل کی لڑائی ختم ہو گئی۔ جاپانوں
 کے گیارہ بحری جہاز غرق ہو گئے
 ۱۵ مئی: برما سے واپس ہونے والی پہلی فوج
 ہندوستان پہنچی۔
 یکم جون: جاپان سمبرین سڈنی میں داخل ہو گئی
 ۶-۸ جون: امریکہ نے مڈوے سے جاپان کو
 بری طرح شکست دی۔ جاپان کو ۲۰ جہازوں

دور ۲۰۰ ہوائی جہازوں کا نقصان پہنچا امریکہ
 کا ایک ڈیڑھ لاکھ بم لگے۔ اور ایک جہاز بردار
 کو نقصان پہنچا۔
 ۲۰ جولائی: جاپانوں نے جزیرہ اوٹون کے
 جزیرے میں کیکا اور دو سو سے چھوٹے چھوٹے
 آڈوں پر قبضہ کر لیا۔
 ۲۲ جولائی: جاپانی گونا پر دستے۔
 ۲۸ اگست: امریکہ فوجوں کو ڈل کنال پر اتر پڑیں۔
 بحر الکاہل میں اتحادی جہازوں کا آغاز
 ۲۸ اگست: بحر الکاہل میں جاپانی لیبائی
 ۱۱ اگست: جہازوں کے یا نقصان پہنچا۔
 ۱۲ ستمبر: جاپانی فوجوں نے سب سے پہلے دور
 ۱۵ ستمبر: "ڈرپ" امریکہ لیا رہ بردار
 کا طریق ہو گیا۔
 ۲۴ اکتوبر: امریکہ نے گلبرٹ پر حملہ کیا۔
 ۲۸ اکتوبر: کوئل کنال سے جاپانی بحری
 بیسے کی لیبائی۔
 ۵ نومبر: آسٹریلیا سے گونا اور امریکہ
 ہوا پہنچ گئے۔
 ۱۲ نومبر: جاپان کو گولڈ کنال
 کا شدید نقصان پہنچا۔ نقصان اٹھانا پڑا۔
 ایک جنگی جہاز ۱۳ کروز اور ڈیڑھ لاکھ
 ۱۴ مارچ: ہوائی جہازوں نے ہوا زڈو بے کے
 دو جنگی جہازوں کے ڈیڑھ لاکھ کو شدید
 نقصان پہنچا۔ بیس اور چالیس ہزار کے درمیان
 آبی ڈوب گئے۔ امریکہ کے صرف دو
 کروز اور ۲ ڈیڑھ لاکھ ضائع ہوئے۔
 ۵ دسمبر: گولڈ کنال میں ملک پہنچانے
 پر سے جاپانی بحری بیسے کو شدید نقصان پہنچا
 ۱۲ دسمبر: جاپانوں نے ہوا جاپانی ہوائی حملہ۔
 ۲۲ دسمبر: تمبر اور سب سے بڑا
 ایک پر امریکہ حملہ ۵۰۰۰ ہونڈیم گولڈ کنال
 (بائی) مرتبہ منیر احمد ونیس

ضرورت

ایک استانی کی جوڈل تک پر توجہ
 تعلیم کے لئے ضرورت ہے۔ علاوہ خدایا کے
 تخریب و تخریب دیکھنے کی۔ اگر تباہ شدہ ہو
 اور اس کا خاندان بھی ساتھ سے اور تباہ
 کر کے تو اس سے سوز و غم ہوہ استانی
 کو توجہ دینا ہے گی
 خواہشمند درخواستیں علیہ موجود ہیں۔
 ناظر امور عامہ سلسلہ احمدیہ قادیان

احمدی تاجبران

اس غرض کے لئے کہ ہر درخواست پر مناسب خود کیا جائے ٹیکسٹائل کٹرنے ان لوگوں کے لئے کہ اپنے کارخانوں کو وسعت دینا چاہتے ہیں۔ جو اپنے کارخانوں کو وسعت دینا چاہتے ہیں۔ یہ درخواستیں صرف کٹرنے والوں کے لئے نہیں بلکہ ان کے لئے بھی ہیں۔ جو خود چاہتے ہیں۔ یہ درخواستیں صرف کٹرنے والوں کے لئے نہیں بلکہ ان کے لئے بھی ہیں۔ جو خود چاہتے ہیں۔ یہ درخواستیں صرف کٹرنے والوں کے لئے نہیں بلکہ ان کے لئے بھی ہیں۔ جو خود چاہتے ہیں۔

اس اعلان پر چاہتا ہے کہ گورنمنٹ کا اعلان دیکھ کر اسے کھلی جگہ دیا جائے تاکہ اسے اس کے کام میں آسانی ہو۔ اس کے لئے اس نے اپنی تمام طاقتیں جمع کر لی ہیں۔ اس کے لئے اس نے اپنی تمام طاقتیں جمع کر لی ہیں۔ اس کے لئے اس نے اپنی تمام طاقتیں جمع کر لی ہیں۔ اس کے لئے اس نے اپنی تمام طاقتیں جمع کر لی ہیں۔

نظام نو

۲۰۱

یہ مشین حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی سالانہ تقریر کا خلاصہ ہے۔ جو انگریزی میں چھپوایا گیا ہے۔ یہ نہایت ہی اہم مضمون ہے۔ اس لئے اس کی تمام جہان میں اشاعت ہونی چاہئے۔ اس لئے اس کی قیمت صرف دو آنہ رکھی گئی ہے۔ ایک روپیہ کی دہلی۔ جو احباب آخاستا لکھنؤ بھی نہیں خرید سکتے وہ کم از کم اپنے علاقہ کے غیر احمدی یا غیر مسلم خواہ انگریزی والوں یا اردو والوں۔ ان کے چہ ہر باقی افراد کو روانہ فرمائیں۔ ہم یہاں سے ان کو مناسب لکھنؤ پر روانہ کر دیں گے۔

تین بیس ہر مسلم مرد و عورت پر فرض ہے۔ پھر اس اہم فریق کی اصلاحی کے متعلق اس قدر سائنیاں بھی کر دی گئی ہیں۔ پھر بھی جو لوگ ایسے تبلیغی کام میں اپنی طاقت کے مطابق حصہ نہیں لیتے وہ خدا تعالیٰ کو کیا جواب دینگے؟
خادم الاسلام:- عبد اللہ الدین سکندر آباد دکن

الفضل کی ایجنسیاں

لاہور۔ امرتسر۔ سیالکوٹ۔ گجرات وغیرہ تمام بڑے بڑے شہروں میں "الفضل" کی ایجنسیاں قائم کرنے کی تجویز ہے۔ جو دوست اس کام کو کرنا چاہیں۔ وہ فوراً اسے اپنے منشاء سے مطلع کریں۔ بعض مقامات پر تو اس کام کو ایک مستقل مشین کے طور پر اختیار کیا جا سکتا ہے۔ اور اس سے قافلوں اور گزراؤں پر لگتا ہے۔ جماعت کے ذمہ دار عمده داران کی ضرورت میں اتنا سہ ہے کہ اس کام کے لئے نو ذمہ داروں کو تیار کریں۔ (منیجر الفضل)

دو مربعہ اراضی قابل فروخت

واقعہ چک ۱۶۶ ہنرمند نزد جنگل ڈی اے اے ہاؤسنگ سوسائٹی ضلع بہاول نگر ریاست بہاول پور بالقطع اٹھائیس ہزار روپیہ میں فروخت کئے جائیں گے۔ سب دو بیس بجھتیت وصول کیا جائے گا۔ سرکار میں کوئی تخطی ادا نہیں کرنی پڑے گی زمین کا دہے ادائیگی ہر ماہ سے لگ رہے۔ خریدار یا ملتانہ منصفہ کے باضابطہ رجسٹری کرالیں۔ رجسٹری وغیرہ کا خرچہ بندہ خریدار ہوگا۔

المنشی غلام نبی ولد رکن الدین قوم راجپوت احمدی
چک نمبر ۱۶۶ ضلع بہاول نگر ریاست بہاول پور

ان احباب کی توجہ کے لئے جن کو اخبار باقاعدہ نہیں ملتا

روزانہ ڈاک میں کسی نہ کسی دوست کی طرف سے یہ شکایت موصول ہوتی ہے کہ اخبار باقاعدہ نہیں ملتا لیکن وہ تو دور و زمین نہیں پرچے کٹھے ملتے ہیں اور بعض ملتے ہی نہیں۔ یہ ایسی شکایات اکثر S.E.A.C کے علاقہ سے آتی رہتی ہیں۔ ایسے جہاں احباب کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ جہاں تک اس دفتر کا تعلق ہے۔ پوری کوشش اور احتیاط کے ساتھ ہر فرد کو روزانہ پرچہ ارسال کیا جاتا ہے۔ اور اس بات کی ہر ممکن کوشش کی جاتی ہے کہ کسی کا پرچہ نہ لپٹے۔ اور پورے دفتر کے ساتھ لگایا جاتا ہے کہ یہ بیجا شکایتیں ہوتی ہیں۔ اس لئے یہ تمام احباب کے گوشہ نشین رہیں کہ وہ اس صورت حال کی اصلاح کے لئے دفتر سے اس رنگ میں تعاون کریں۔ کہ پرچہ کے بے قاعدہ ہونے یا نہ ہونے کے ہر واقعہ کی اطلاع P.M. لاہور کو لکھ کر بھیجا جا سکے۔ ایسی شکایات پر لگنے لگانے کی ضرورت نہیں۔ امید ہے احباب اس طرف ضرور توجہ فرمائیں گے۔ (حاکم منیجر الفضل)

درخواست دعاء

میرے بھائی بھائی مگر علی خان صاحب دماغی امراض میں مبتلا ہو گئے ہیں۔ احباب نصو صیت سے دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ شفا دے۔ اور ان کو ملازمت پر بحال کر دے۔
شاکر:- منوکت علی خان نئی دہلی

خاندان حضرت مسیح موعود میں مقبول

ہر قسم کہنہ درد جوڑ گولیاں

ہمارے پاس پندرہ سالہ تجربہ شدہ درد نقرس معرق النساء۔ دماغی اورک وغیرہ ہر قسم کہنہ درد جوڑ گولیاں موجود ہیں۔ جس سے خلق خدا استفادہ حاصل کر رہے ہیں۔ حضرت صاحبزادہ کیلین مرزا شریف احمد صاحب کلکتہ دیا فرمائیں اللہ تعالیٰ آپ کو خزانے خیر سے آگے لگی گولیاں کے استعمال سے بفضلہ درمندی اب بالکل آرام ہے۔ اللہ تعالیٰ آپ کے ساتھ ہو۔ دوست قائدہ انھیں۔ خلق خدا کے میں نظر تھمت کو گولی تین روپے دو آنہ علاوہ محصول ڈاک۔ اس کے علاوہ سالہا سال عمر المیر عمر عمر جالار پھولاد۔ نافونہ۔ رمد۔ پانی بتا۔ عارضی وغیرہ جملہ امراض چشم کے لئے اسیر اعظم سے کم نہیں قیمت دو روپے فی قولہ علاوہ محصول ڈاک۔ پو اسیر کہنہ سے کہنہ بواسیر خواہ فرنی ہو یا بادی ان گولیاں سے کئی شفا حاصل ہوتی ہے۔ قیمت ۲۲ گولیاں صرف ایک روپیہ علاوہ محصول ڈاک۔ پنجاہ ہر قسم پرانے پرانے بخار۔ روز ہو یا تیسرے روز ان گولیاں کے استعمال سے بفضلہ خدا پوری شفا حاصل ہوتی ہے۔ سالہا سال سے حیرت المیر۔ قیمت ۲۲ گولیاں صرف ایک روپیہ علاوہ محصول ڈاک۔ ہر قسم۔ جو کہنہ بھوڑے پھینوں۔ کارنیکل تاک کے لئے اسیر۔ قیمت فی قولہ ۲۲ گولیاں علاوہ محصول ڈاک۔

منیجر راجپوت دوائی گرفتاریاں

ہمدرد سوان

حضرت خلیفۃ المسیح اول رضی اللہ عنہ کا تحریر فرمودہ نسخہ اکھڑ کے مریضوں کے لئے نہایت مجرب و مفید ہے۔ قیمت فی تولہ ایک روپیہ چار آنہ۔ بھل ڈاک گیارہ تولہ بارہ روپے۔ صلنے کا پینڈہ
دوا خانہ خدمت خالق قادیان

ضرورت رشتہ

میرے دو چھوٹے بھائیوں کے لئے جو خواندہ ہیں ان کی عمریں ۱۹-۲۲ سال ہیں۔ ایک کا ششکامی کرتی ہے۔ دوسرا فوج میں ملازم ہے۔ گزراؤ کے لئے زمین ضلع گوجرانوالہ میں ہے۔ رشتوں کی ضرورت ہے۔ خط و کتابت اس پتہ پر ہو۔
غلام احمد انچارج وارڈ کس منیجر
محمد آباد ڈاکخانہ نئی دہلی جے ریو ضلع قراچہ

لنڈن ۲۶ اگست۔ جاپانی نیوز ایجنسی نے اعلان کیا ہے کہ ہیروشیما پر ایٹم بم سے ہلاک ہونے والے اشخاص کی تعداد روز بروز بڑھ رہی ہے۔ بم ۵ اگست کو گرایا گیا تھا۔ تحقیقات کے بعد معلوم ہوا ہے کہ ایٹم بم سے زخمی ہونے والے کوئی شخص زخموں سے پوری طرح صحتیاب نہیں ہو سکا۔

نئی دہلی ۲۶ اگست۔ سرکاری حلقوں سے معلوم ہوا ہے کہ اس وقت ہندوستانی فوج میں ۲۵ لاکھ مرد اور عورتیں ہیں۔ جنگ سے پہلے ہندوستانی فوج میں صرف ۲ لاکھ سپاہی تھے جن میں صرف تین سو افسر تھے۔ لیکن اب چھ سال کی جنگ کے بعد انہیں ہندوستانی افسر ہیں۔ لاہور ۲۶ اگست۔ سچا شہزادہ یوسف کا موت کی وجہ سے شہر میں جا بجا ہڑتال رہی۔

لنڈن ۲۶ اگست۔ چینی کمیونسٹوں اور چنگنگ کی حکومت کے درمیان مصالحت کی مزید کوشش کی جا رہی ہے۔ کمیونسٹوں نے فیصلہ کیا ہے کہ جنرل اسمو جیانگ کے پاس سفیر روانہ کئے جائیں۔ جو فوجی اتحاد کے مسائل پر بات چیت کریں گے۔ چنگنگ میں چین کی مجلس قانون ساز کا ایک خاص اجلاس بلایا جائیگا۔ اس میں روس اور چین کا معاہدہ اتحاد و دوستی کی تصدیق کے مسئلہ پر غور کیا جائیگا۔

لنڈن ۲۶ اگست۔ سٹراٹھیلے نے ہاؤس آف کامنز میں کہا کہ صدر ٹرومین نے امریکہ کی طرف سے ادھار پٹے کے ماتحت جو امداد بند کر دی ہے۔ اس کے متعلق انہوں نے برطانیہ سے کوئی مشورہ نہیں کیا۔ اور امریکہ کے اس پھیانگ فیصلہ سے ہماری مالی حالت نہایت نازک ہو جائیگی۔ سٹراٹھیلے نے کہا کہ پوزیشن بہت خراب ہو گئی ہے۔ مجھے امریکہ جیسے اتحادی سے یہ امید نہ تھی کہ وہ اتنا سخت رویہ اختیار کر لیگا۔ اور خصوصاً برطانیہ کے ساتھ جس نے آڑے وقت میں امریکہ کی مدد کی۔

ماسکو ۲۶ اگست۔ مارشل سٹالن کا ایک اعلان منظر ہے کہ تمام جوبی سکھالین پر قبضہ کیا جا چکا ہے۔ کوریائی ایک بندرگاہ جلسن بھی روسیوں کے قبضہ میں آچکی ہے۔ **بمبئی ۲۶ اگست**۔ سر چونی لعل سہنہانے سونے چاندی کی قیمتوں میں غیر معمولی اتار کے سبب بیان کرتے ہوئے کہا کہ قیمتیں گرنے

تازہ اور ضروری خبروں کا خلاصہ

کاسب یہ ہے کہ لوگ اس موقع پر سونا اور چاندی فروخت کر رہے ہیں۔ کہ بیرون ملک سے چاندی اور سونا ہندوستان میں درآمد کیا جائیگا۔ اور ان کی قیمتیں دوسرے ممالک میں سونے چاندی کی قیمتوں کے برابر ہو جائیں گی۔ **لنڈن ۲۶ اگست**۔ عام انتخابات کے اعلان کے سلسلے میں سر محمد ظفر اللہ خاں فیڈرل کورٹ نے ایک بیان دیتے ہوئے کہا۔ میں اس اجنبی خیر کا خیر مقدم کرتا ہوں۔ انتخابات کے بعد اسمبلیوں میں ایسے لوگ آئیں گے جو مرکز میں ذمہ دار حکومت کا کام چلانے میں ایک دوسرے سے تعاون کر سکیں گے۔ اور وہ عوام کے صحیح نمائندے ہوں گے۔ **لنڈن ۲۶ اگست**۔ ایوننگ سٹار لکھتا ہے۔ امید ہے کہ انڈیا آفس جلد ہی سچا شہزادہ کی وفات کی خبر کی تصدیق کرنے کی کوشش کرے گا۔ آج سے دو سال قبل ہی اس قسم کی ایک خبر جاپان نے مشہور کی تھی۔ لیکن بعد میں اسکی تردید ہو گئی۔

سچا شہزادہ یوسف ابھی تیرہ برس کا ہی تھا۔ کہ اس نے ہندوستان کے تمام مقدس شہروں کی زیارت کی۔ وہ بہت سختی طالب علم تھا۔ تیسری میں تیسیم حاصل کرتا رہا۔ اور ممکن تھا کہ بطور آئی۔ سی۔ ایس۔ وہ خاص شہرت حاصل کرتا۔ لیکن اس نے ایسی سیاسی زندگی اختیار کر لی بہتر سمجھی۔ جس کے باعث وہ اکثر جیل میں رہا۔ **واشنگٹن ۲۶ اگست**۔ جنرل میکارتھر نے اعلان کیا ہے کہ اتحادی فوجیں آج سیگامی میں داخل ہو رہی ہیں۔ ان فوجوں کا کام یہ ہوگا کہ ہماری فوجوں کے لئے راستوں کی صفائی اور حفاظت کے انتظامات سرانجام دیں۔ تاکہ اتحادی جہاز خیریت سے ٹوکیو کا خلیج میں داخل ہو سکیں۔

گوام ریڈیو نے اطلاع دی ہے کہ اتحادی ہوائی جہاز اپنے جنگی جہازوں سے اڑکر ان فوجوں کے ساتھ ساتھ پرواز کریں گے۔ بڑا اتحادی بیڑا جو سنگل کو خلیج ٹوکیو میں داخل ہونے والا تھا۔ اس کے پروگرام کو بدل دیا گیا ہے۔ اب ۲۶ اگست کی بجائے ۲۷ ستمبر کو داخل ہوگا۔ جاپانی افسروں نے بھی اس بات کو تسلیم کر لیا ہے۔ کہ

ان کو اس تبدیلی کی اطلاع مل گئی ہے۔ جاپانی افسروں نے یہ درخواست کی ہے کہ چند جاپانی جہازوں کو ان علاقوں میں بھی پرواز کرنے کی اجازت دی جاوے۔ جن علاقوں میں پرواز کی ممانعت ہے۔ کیونکہ ریڈیو کے گڑبڑ کو دور کرنے کے لئے یہ ضروری ہے۔ کہ جاپانی افسر ان کی دیکھ بھال کر کے لوگوں کو ضروری ہدایات دے سکیں۔

واشنگٹن ۲۶ اگست۔ شاہ جاپان نے جاپانیوں کو مخاطب کرتے ہوئے ایک بیان دیا۔ کہ باقاعدہ طور پر سچا شہزادہ کے انتظامات بہت جلد کئے جائیں۔ اور جن علاقوں پر اتحادی قبضہ کر رہے ہیں۔ ان کو بہت جلد خالی کر دیا جائے۔ اور کسی قسم کی مزاحمت نہ ہو۔

ماسکو ۲۶ اگست۔ ماسکو ریڈیو نے اعلان کیا ہے کہ روسی فوجیں بخوریا میں ایک اور شہر پر قبضہ کر چکی ہیں۔ اور کوریائی بندرگاہ میں دو مختلف الاطراف سے آنے والی فوجیں آپس میں مل گئی ہیں۔ مزید یہ بھی کہا کہ کل تک ستر ہزار سے زیادہ جاپانی سپاہی سچا شہزادہ کے چنگلنگ ۲۶ اگست۔ جنرل جیانگ کانگ کی فوج کی فوجیں چین میں ان علاقوں پر قبضہ کر رہی ہیں۔ جن پر پہلے جاپان کا قبضہ تھا۔ چنگلنگ میں فوجیں داخل ہو گئی ہیں۔ چینی گوریل فوجوں نے سنگھائی کے دکئی حصہ پر قبضہ کر لیا ہے۔

کانڈی ۲۶ اگست۔ برما میں جاپانی ایڈمیٹنگون پہنچنے ہی والے ہیں۔ ان کو جاپانی کمانڈر نے سچا شہزادہ کو ان کے متعلق کئی ہدایات دیکر بھیجا ہے۔ جنرل میکارتھر کے احکامات کی تعمیل کروانا اسی مشن کا کام ہوگا۔

لنڈن ۲۶ اگست۔ ایک ریڈیو کے اعلان میں بتایا گیا کہ جاپان نے تھیلینڈ کا پہلا گروپ چھوڑ دیا ہے۔ ان میں ۳۰۰ ہندوستانی بھی ہیں۔ جب یہ قیدی آزاد ہوئے۔ تو انکی اتحادی پارٹی فوراً ان کے کپڑے اور خورد و نوش کا سامان لے کر پہنچ گئی۔

لنڈن ۲۶ اگست۔ رائٹر کی اطلاع ہے کہ یونان میں موجود اختلافی مسائل کے تصفیہ کے لئے دو نئے اقدامات عمل میں لائے گئے ہیں۔ یونان کے لئے وزیر حرب جنرل الیکزینڈر میرینڈ

نے ایک بیان کے دوران میں اعلان کیا کہ ان کاسب سے پہلا کام فوج کو سیاسی اسات سے الگ تھک رکھنا ہوگا۔ حکم کی خلاف ورزی کرنے پر سنگین سزائی دی جائیگی۔ یونان کا جدید وزیر عدالت ایک مسودہ قانون نے کابینہ میں پیش کرینگے۔ جس کی رو سے دسمبر کی قرارداد میں حصہ لینے والے قیدیوں کی رہائی عمل میں آئے گی۔

لنڈن ۲۶ اگست۔ جنرل میکارتھر کو اختیار مل گیا ہے کہ اگر عارضی صلح سے متعلق جاپان سے مذاکرات ٹوٹ جائیں۔ تو جاپان کے خلاف پھر انکے بم کا استعمال کریں۔

بمبئی ۲۶ اگست۔ میکٹائل کٹر نے ایک اعلان کے ذریعہ بدلتی کپڑے کی درآمد کرنے والے تاجروں کو حکم دیا ہے کہ وہ ایسے کپڑے کے مسئلہ کی تفصیلات ہم پہنچائیں۔ جس میں اسکی کو الٹی اور قیمت درآمد بھی شامل ہے۔ دوکاندار ایسے کپڑے کو صرف اپنی اسٹاک میں کو فروخت کر سکیں گے۔ جن کو ٹیکسٹائل کیشنر یا کٹر اور کہیں گے۔

نئی دہلی ۲۶ اگست۔ ممدوم ہوا ہے کہ مرکزی اسمبلی کے جنرل انتخابات نومبر کے دوسرے سہفتے میں ہونگے۔ اسمبلی کم آئوٹ کو ٹوڑ دی جائیگی۔ **لاہور ۲۶ اگست**۔ آسٹریلیا کے وزیر بحریات نے ایک بیان میں کہا کہ آئندہ استعمارات کے سلسلے میں آسٹریلیا ایک بہت بڑی اور طاقتور فوجی رکھے گا۔ اور نزدیکی جزیروں کی پوری طرح نگہبانی رکھی جائیگی۔

لنڈن ۲۶ اگست۔ اطلاع ملی ہے کہ حکومت بلیگریہ نے ہونے والے انتخابات کو ملتوی کر دینے کا فیصلہ کر دیا ہے۔

لاہور ۲۶ اگست۔ سونامہ ۱۹۴۷ء کے چاندی ۱۱۱ روپے۔

امریت سر ۲۶ اگست۔ سونامہ ۱۱۱ روپے۔

چاندی ۱۱۱ روپے۔

لنڈن ۲۶ اگست۔ جنگ کے پورے مضمون میں بار بار ہلاوردی بلک میں نمودار ہوئے۔ ۱۹۴۷ اگست کو ملک معظم ایک نیٹ سوٹ میں شاہی گاڑی میں ملک معظم اور چار شہزادوں سمیت چھٹی منانے کے لئے سکاٹ لینڈ چلے گئے۔

لنڈن ۲۶ اگست۔ برطانوی سفیر متینین ترکیہ بہت جلد لنڈن واپس آنے والے ہیں۔ آپ مشرقی یونان وزیر خارجہ سے ان مطالبات پر بحث کریں گے۔